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Ata da Décima sétima sessão ordinária da atual Legislatura, realizada
no dia 04 de novembro de 2024.

Presidente: Vereador: REGINALDO FAJAN

1o Secretário: Vereador: JOSE APARECIDO RAMOS

Aos quatro do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-
se às vinte horas, na câmara Municipal de Nova Aliança, e assinaram o termo de
presença os vereadores: Alcides sidinei sicuti, Fabiano Rocha vitoriano, José
Aparecido Ramos, Jessica Paola carreta, Luciano Aparecido Moreti, Natalia cristina
da silva (FALTou), Reginaldo Fajan, sebastião chaves Ferreira Neto e simiel Alves
Guimarães, para a realização da decima sétima sessão ordinária da atual Legislatura.

Feita a chamada e havendo número legal, invocando a proteçáo de Deus, o senhor
presidente declarou aberta a sessão, com agradecimentos a todos os presentes em

um breve discurso se comprometendo em satisfazer as necessidades da comunidade

como presidente, junto aos senhores vereadores. o secretário José Aparecido

Ramos, também agradeceu a todos os presentes, com as mesmas intenções da

presidente. A ata da decima sexta sessão ordinária foi lida e aprovada por

u nan imidade.

Fez uso da tribuna: Não teve uso da tribuna.

PROJETO DE ETIIENDA AO REGIi|IENTO TNTERNO OO1t2024.""Revoga o parágrafo

único do aftigo 101, do Regimento lntemo da Câmara Municipal de Nova Aliança e

dá outras providências. " Foi colocado em primeira discussão e primeira votação e

aprovado por unanimidade".

PROJETO DE LEI NO 48/2024. "ESTIMA A RECETTA E FIXA A DESPESA PARA O

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025. Foi colocado em primeira discussão e primeira

votação e aprovado por unanimidade'.

Dando continuidade tivemos início a Primeira Sessão Solene de 2024. De Outorga de

entrega da Medalha do "MERITO POLICIAL MILITAR DO MUNICIPIO DE

NOVA ALIANÇ4", ao Ilustríssimo Senhor CM PM LUCIANO GONÇALVES

DE ABREU e ao Cabo PMLUIZ HENRIQUE DOS SANTOS BARACAT.
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compuseram a mesa: o Presidente da câmara Municipal de Nova Aliança o
senhor Reginaldo Fajan; o vice-presidente seúor Alcides Sidnei Sicutti; o

primeiro secretário: o seúor Jose Aparecido Ramos; a Digníssima prefeita em

exercício Silvia Renata Patini Alves; Tenente pM coronel pisani, Major pM

Benevides, Tenente PM Iuri e o Sargento Antonimar Elpídio de Sousa. composta

a mesa fui executado o Hino Nacional Brasileiro, ao termino foi lida uma carta de

honraria de cada um dos soldados que iriam receber a medalha carta está escrita

pelo capitão da PM Leandro Mendes. com o fim da leitura teve início a entrega

das medalhas: CM PM LUCIANO GONÇALVES DE ABREU recebeu a

medalha do Presidente vereador Reginaldo Fajan e o Cabo pM LUIZ
HENRIQUE DOS SANTOS BARACAT, Recebeu a medalha da prefeita em

exercício Silvia Renata Patini Alves. Fizeram uso da Tribuna: CM pM

LUCIANO GONÇALVES DE ABREU, Cabo PM LIJIZ HENRIQUE DOS

SANTOS BARACAT, a prefeita em exercicio Silvia Renata patini Alves,

Tenente PM Coronel Pisani, Major PM Benevides, Tenente PM Iuri e o Sargento

Antonimar Elpídio de Sousa.

Náo havendo mais nada a se tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão, da

qual eu José Aparecido Ramos 1o secretário lavrei a presente ata.

4//)

àrc
?? ,

Nrv*il/*fu
H.eginaldo Fojan

PÍesidente

tQa,^ /- a,o
Jõsé Ap. Ra-mií

1o Secretário


